



రాయదుర్గంలోని ఒరియన్ విల్లాలో గల రాజీవ్ పాతాళ ఇంటి వద్ద అధికారుల తీవ్ర ఉద్దేశ్యకర నిలకొంది. పోలీసులు, ఎక్సైజ్ అధికారులు ఆయన ఇంటిలో సోదాలు చేసేందుకు రాగా పలువురు ఎమ్మెల్యేలు, నేతలు వారిని అడ్డుకున్నారు. వారెంట్ లేకుండా ఇంటికి వెళ్లాలని వాదించారు. పోలీసులు నాయకులకు మద్దతు పలికారు. పోలీసులు నాయకులకు మద్దతు పలికారు. పోలీసులు నాయకులకు మద్దతు పలికారు.

IN THE HIGH COURT OF JUDICATURE FOR THE STATE OF TELANGANA AT HYDERABAD... NOTICE OF INTIMATION BY THE ORDER OF HON'BLE HIGH COURT OF TELANGANA...

శివారుల్లో నకిలీ వైద్యుల హాల్ చాల్

తనిఖీల్లో బయటపడ్డ నకిలీ డాక్టర్ల లీలులు... బోడుపూర్, అక్టోబర్ 27: వైద్య విద్యార్థులకు లీలులు... ప్రజల ఆరోగ్యం కోసం చెలాటమాడుతున్న నకిలీ వైద్యుల గుట్టరట్టు... ప్రజల ఆరోగ్యం కోసం చెలాటమాడుతున్న నకిలీ వైద్యుల గుట్టరట్టు...



తనిఖీలు నిర్వహిస్తున్న వైద్యశాల అధికారులు

నన్ను పెండ్లి చేసుకోకుంటే చంపేస్తా..

జూనియర్ అర్జింట్ మహిళకు వేధింపులు... మధురానగర్ పోలీసులకు బాధితురాలి ఫిర్యాదు... వెంగళరావునగర్, అక్టోబర్ 27: నన్ను పెండ్లి చేసుకోకుంటే చంపేస్తా.. నీ పోలీసు సామాజిక మాన్యమార్తె పెట్టి వెలలేలే చేస్తానంటూ జూనియర్ అర్జింట్ మహిళకు వేధింపులు గురిచేశాడు...

Advertisement for pest control, wanted jobs, gold finance, old age home, tours and travels, plot for sale, lost passport, and real estate services.

గవర్నర్ దత్తత బస్టిపై చిన్న చూపు



రోడ్డుపై వదలాలా పాఠకున్న డ్రైనేజీ మురుగు నీరు

భైరతాబాద్, అక్టోబర్ 27: జీవో 27 ఎంపి, జలమంజీరి అధికారులు గవర్నర్ అంజలి లెక్కలేనట్లు వ్యవహరిస్తున్నారని ఇందిరానగర్ బస్టి వాసులు ఆరోపిస్తున్నారు. భైరతాబాద్లోని ఇందిరానగర్ అభివృద్ధి బాధ్యతను తాను తీసుకుంటానని గవర్నర్ జీవో 27 వల్ల అధికారికంగా ప్రకటించడంతో పాటు గత నెల 27న బస్టివాసులతో సమావేశం నిర్వహించారు.

పటాకుల దుకాణంలో అగ్ని ప్రమాదం

సుల్తాన్ బజార్, అక్టోబర్ 27: బొగ్గు కుంటు, హనుమాన్ టెంపుల్ కుంటు కుల హోటల్ దుకాణంలో అగ్ని ప్రమాదం రాత్రి 10:30 గంటల సమయంలో భారీ అగ్ని ప్రమాదం సంభవించింది. విద్యుత్ షార్ట్ సర్క్యూట్ వల్ల ఈ ప్రమాదం సంభవించి ఉంటుంది పోలీసులు అనుమానిస్తున్నారు. ఈ అగ్ని ప్రమాదంతో పేలిన పటాకుల శబ్దంతో ప్రజలు భయంతో అక్కడి నుండి పరుగులు తీశారు. ఎగిసిన పటాకుల మంటలు పక్కనే ఉన్న తాజా టిఫిన్ సెంటర్ కు వ్యాపించాయి. ఆ సమయంలో హోటల్ లో ఉన్న ఇద్దరు మహిళలు అస్పృశ్యులు గురికావడంతో వారిని చికిత్స కోసం ఉస్మానియా దవాఖానకు తరలించారు. సమాచారం అందుకున్న సుల్తాన్ బజార్ ఏసీబీ శంకర్, ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీనివాసారావు, అగ్నిమాపక శాఖ అధికారులు పలు నాల్గోనికీ చేరుకున్నారు. ఐదు మందిని చంపారు.

ఓయో కళాశాలల కంట్రీ టీమ్ చాంప్ తెలంగాణ

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 27: ఓయో కళాశాలల కంట్రీ టీమ్ మహిళా టీమ్ చాంపియన్షిప్ ట్రోఫీ లను తెలంగాణ సోఫట్ వెల్వేర్ రెసిడెంట్ బల్ డిగ్రీ కళాశాల మహిళా ట్రాప్ టీమ్ సాంకేతికంగా సాధించింది. తెలంగాణ సోఫట్ వెల్వేర్ రెసిడెంట్ డిగ్రీ కళాశాల మెడల్ జెట్టు, ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల బోంబేటు జెట్టు రెండు, మూడు స్థానాలను దక్కించుకున్నాయి. పురుషుల టీమ్ చాంపియన్షిప్ ట్రోఫీను డాక్టర్ బీఆర్.అంబేద్కర్ కళాశాల జెట్టు చేసుకుంది. ఏపీ కళాశాల, హయత్ నగర్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల రెండు మూడు స్థానాల్లో నిలిచాయి. అధికారం ఓయో సింధు డిగ్రీ కళాశాల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించి మహిళలకు 10 కిలో మీటర్ల పురుగులతో ముగిసింది. ప్రముఖ రోజుటిక్ జాయింట్ రిఫైన్మెంట్ సర్కిల్, కిమ్స్ సర్వైవ్ ఆస్పత్రి ఎండ్ డా. గురువారాద్రి మాట్లాడుతూ.. క్షీణ మార్కెట్లో సిరా మిక్ ఇంప్రోవ్డ్ వినియోగించడం వల్ల రోగికి ఇన్ఫెక్షన్ సమస్యలు తగ్గడంతో పాటు ఎక్కువ రోజులు పనిచేసే అవకాశం ఉండవచ్చు. ఈ సందర్భంలో దేశంలోని లోని పలువురు ప్రముఖ వైద్యులతో పాటు జర్నల్స్, సిగ్నల్స్, మెటీరియల్, శ్రీలంకా దేశాలకు చెందిన నిపుణులు పాల్గొని పలు అంశాలపై చర్చించారు. కార్యక్రమంలో చెన్నయ్ సీన్స్ ఆస్పత్రి వైద్యుడు డా. సూర్యనారాయణ, డా. అఖిల్ దాడి, డా. అవతార్ సింగ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పెండ్లి పేరుతో.. ఓలా బైక్ రైడర్ మోసం

మధురానగర్ పీఎన్ లో ఫిర్యాదు చేసిన యువతి... జీరో ఎఫ్ఎలెన్ నమోదు చేసి... బాధితురాలి పీఎన్ కు బదిలీ చేసిన పోలీసులు... వెంగళరావునగర్, అక్టోబర్ 27: ఓలా బైక్ ప్రయాణికురాలిని ఓ బైక్ రైడర్ ప్రేమ పేరుతో మోసగించాడు. పెండ్లి చేసుకుంటానని నమ్మించి ఆమెను పెండ్లి చేశాడు. బాధితురాలి ఫిర్యాదు మేరకు మధురానగర్ పీఎన్ లో జీరో ఎఫ్ఎలెన్ నమోదు చేసి.. ఆ తర్వాత జూబిలీహిల్స్ పీఎన్ కు బదిలీ చేశారు. పోలీసుల కవచం ప్రకారం.. వెంగళరావునగర్ పీఎన్ లో నివాసి, మేకప్ అర్టిస్ట్ పనిచేస్తున్న యువతిని కొంతకాలం ఉంచాడు. పెండ్లి చేసుకోవాలని అడగడంతో.. తనకు ఇష్టం లేదంటూ అడ్డం తిరగాడు. అతడి ఇంటికి వెళ్లగా.. యుగంధర్ అతడిని ప్రస్తుతం దూషించారు. అతడికి ఫిర్యాదు చేయగా.. జీరో ఎఫ్ఎలెన్ నమోదు చేసి, కేసును జూబిలీహిల్స్ పోలీస్ స్టేషన్ కు బదిలీ చేశారు.

గంజాయి సేవిస్తున్న ముగ్గురి అరెస్టు



గంజాయి సేవిస్తున్న ముగ్గురిని అదుపులోకి తీసుకున్న పోలీసులు

మైసూరులో, అక్టోబర్ 27: నిషేధిత గంజాయిని సేవిస్తున్న ముగ్గురిని మైసూరులో పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. రాజేంద్రనగర్ ఎస్.ఓ. షేరింగ్ రోడ్డులో పోలీసులు అధికారం కాబట్టి నోట్ దాడులు నిర్వహించారు. ఈ దాడులో ముగ్గురు వ్యక్తులు గంజాయి సేవిస్తున్నట్లు గుర్తించారు. వారి వద్ద నుంచి 200 గ్రాముల గంజాయిని పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. బహు దూరపురకు చెందిన షేక్ ముహమ్మద్ యూసేఫ్ (23), కాలేజీ కు చెందిన కార్తీకేష్ (20), మంజూర్ మహ్మూద్ సయ్యద్ (35) కాలేజీ ప్రాంతంలోని కూలీల అద్దాల కుక్కాని గంజాయి సేవిస్తున్నారు. వీరిని అదుపులోకి తీసుకొని తనిఖీ చేయగా 200 గ్రాముల గంజాయి లభించింది. వీరు కార్తీకేష్ నుంచి గంజాయిని తీసుకువస్తున్నట్లు పోలీసులు గుర్తించారు. కేసు నమోదు చేసి, నిందితులను అరెస్టు చేసినట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

చైనీస్ స్టాఫ్ అరెస్టు... ఉప్పల్, అక్టోబర్ 27: మహిళా మెడల్ నుంచి బంగారు గొలుసు చోరీ చేసిన కేసును నాచారం పోలీసులు ఛేదించారు. ఈ మేరకు పశ్చిమ బెంగాల్ కు చెందిన సాగర్ సుదీప్ (21) ను అదుపులోకి తీసుకొని, 13 గ్రాముల బంగారం స్వాధీనం చేసుకున్నారు. పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. నాచారం లోడ్లు నంబర్ 15లో టీ స్టాఫ్ నిర్వహిస్తున్న కనకమ్మ మెడల్ నుంచి అక్టోబర్ 10న బంగారు గొలుసు దాక్కించాడు. ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు దర్యాప్తు చేపట్టి, నిందితుడిని అరెస్టు చేసి, రిమాండ్ కు తరలించారు.

వాట్సాప్ లో ట్రేడింగ్ గ్రూప్ రూ.51 లక్షలు కాజీసిన సైబర్ నేరగాళ్లు

సిటీబ్యూరో, అక్టోబర్ 27 (నమస్తెలంగాణ): ట్రేడింగ్ పేరుతో ప్రైవేట్ ఉద్యోగి సైబర్ నేరగాళ్లు రూ. 51 లక్షలు బురిడి కొట్టించారు. వాట్సాప్ లో ఏ 630 వైబిఎస్ఎల్ అభివృద్ధిలో మెంబర్ ఏకాంత్ పేరుతో గ్రూప్ ఏర్పాటు చేసి అందులో బాధితుడి నంబర్ను యాక్ చేశారు. అందులో వీళ్లు ఇన్వెస్ట్ మెంట్ అఫీసర్ నంటూ ఆ గ్రూప్ లో చర్చిస్తూ తమ గ్రూప్ నిపుణులతో కూడి మాన్యత్వం, అత్యధిక లాభాలు తెప్పించేందుకు తగిన సూచనలు సలహాలు ఇస్తారంటూ వర్ణించారు. ఐ.పీ.ఎ.ఎ. కోసం దరఖాస్తు చేసుకోవాలంటే యెన్.ఐ.పీ. పేరుతో యాక్ చేసుకుంటున్న బాధితులకు డౌన్ లోడ్ చేయించారు. షేర్స్ లో పెట్టుబడులుంటూ రూ. 51.91 లక్షలు పెట్టుబడి పెట్టించి మోసం చేశారు. యాక్ లో స్ట్రీమ్ పై అధిక లాభాలు కనిపిస్తూ, బాధితులకు విశ్రాంతి కలిగించే అవకాశం లేకుండా చేశారు. సైబర్ నేరగాళ్లు బాధితుడిని మోసం చేయడంతో సీసీఎన్ సైబర్ క్రైమ్ ఠాణాలో ఫిర్యాదు చేశారు. కేసు నమోదు చేసుకొని పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

ప్రయాణికుడి ల్యాప్ టాప్ చోరీ

వెంగళరావునగర్, అక్టోబర్ 27: ట్రావెల్స్ బస్సులో ప్రయాణికుడి ల్యాప్ టాప్ చోరీకి గురైన ప్రయాణికుడు మధురానగర్ పోలీసు స్టేషన్ లో కేసు నమోదించి, పోలీసుల వివరాల ప్రకారం.. కడపకు చెందిన ఉదయ్ కిరణ్ ఓల్డ్ అల్పాల్ లో ఉంటూ ఉద్యోగం చేసుకుంటున్నాడు. ట్రావెల్స్ బస్సులో కడపలో ఏ.ఆర్.బి.సి.ఎ. ట్రావెల్స్ బస్సు ఎక్కారు. ఈ నెల 25వ తేదీ రాత్రి కడపలోని చెన్నయ్య నుంచి ట్రావెల్స్ బస్సు ఎక్కి ఎన్.ఆర్.నగర్ మెట్లో స్టేషన్ వద్ద ఉదయం దిగారు. తనతో పాటు తెప్పి కున్న ల్యాప్ టాప్ కనిపించలేదంటే.. బోర్డింగ్ గుర్తించి గ్రూప్ లో బాధితుడు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. మధురానగర్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో వ్యక్తి మృతి

కిరణ్, అక్టోబర్ 27: రోడ్డు ప్రమాదంలో ఓ వ్యక్తి మృతి చెందాడు. ఈ ఘటన కిరణ్ పోలీసు స్టేషన్ వద్ద అధికారుల దృష్టికి వచ్చింది. కిరణ్ పోలీసుల వివరాల ప్రకారం.. నాగార్ మున్సిపాలిటీకి చెందిన కార్తీక్ గౌడ్ (22) తన స్నేహితుడి కిరణ్ కు కిరణ్ కిరణ్ నుంచి యాదాద్రిపల్లి పేరుగా వెళ్తున్నాడు. కిరణ్ కు సముద్రం గోశాల వద్ద గుర్తు తెలియని వాహనం డిక్కోల్టాగా.. అక్కడి కక్కడి మృతి చెందాడు. మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం గాంధీ దవాఖానకు తరలించారు. పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

ముగ్గురు పిల్లలతో కలిసి తల్లి అదృశ్యం



కిరణ్ కౌర్, ముగ్గురు పిల్లలు

హయత్ నగర్, అక్టోబర్ 27: ముగ్గురు పిల్లలతో కలిసి తల్లి అదృశ్యమైంది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. నాందికి చెందిన మార్కెట్ సింగ్ దయానీ, కిరణ్ కౌర్ దంపతులు. వీరి పిల్లలు అమన్ జీ, జాన్విత, సిగ్నా. వీరు హయత్ నగర్ లోని జీ స్కూల్ సమీపంలో నివాసముంటున్నారు. కిరణ్ కౌర్, తన ముగ్గురు పిల్లలతో కలిసి పది రోజుల కిరణ్ కౌర్ ఇంటికి వెళ్తున్నాడు. వెళ్తున్నప్పుడు, బంధువుల వద్ద వెతికినా ఆహారం దొంగిలించాడు. ఈ మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

రెండ్రోజుల కిందటే వుట్టిన రోజు!

అంతలోనే ఆత్మహత్య... భవంతుల పై నుంచి దూకి బీటిక్ విద్యార్థి ఆత్మహత్య

బంజారాహిల్స్, అక్టోబర్ 27: అనుమానాస్పద స్థితిలో ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థి భవంతుల పై నుంచి దూకి మృతి చెందాడు. ఈ ఘటన జూబిలీహిల్స్ పోలీస్ స్టేషన్ వద్ద అధికారుల దృష్టికి వచ్చింది. పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. శ్రీనగర్ కాలనీలోని శ్రీనివాసరామ్ మనోర్ అపార్ట్ మెంట్ లో నివాసముంటున్న జి.శ్రీనివాసరెడ్డి రెండురోజుల కుమారుడు సాయి సుధీపరెడ్డి (21) మహేంద్ర యూనివర్సిటీలో బీటిక్ మనస్సాం (మూడో)లో ఉంటున్నాడు. రోజు అంతరూరం వెళ్లి రావడం ఇబ్బందిగా ఉండటంతో ఇంటి వద్ద అక్కడి ఉన్న హాస్టల్ లో చేరాడు. అయితే, హాస్టల్ లో పుడ్ తనకు పడటం లేదంటూ ఇంటికి వచ్చేసిన సాయి సుధీపరెడ్డి.. ఇంటి నుంచే కళాశాల వెళ్లి వస్తున్నాడు. ఈ నెల 24న తన జన్మ దినం కావడంతో మధురానగర్ లో కామ్యూనిటీ కార్యక్రమం నిర్వహించేందుకు పాల్గొని సాయి సుధీపరెడ్డి మనస్సాం (మూడో)లో ఉంటున్నాడు. స్నేహితులు మనీక్, కుమార్ కూడా వచ్చి అతడితో మాట్లాడుతున్నారు. ఈ క్రమంలో శనివారం సాయంత్రం 4 గంటల సమయంలో సాయి సుధీపరెడ్డి మధురానగర్ లోని ఇంటి నుంచి బయట వెళ్తూ, గంటపుర తర్వాత శ్రీనగర్ కాలనీలోని సాయి రామ్ మనోర్ అపార్ట్ మెంట్ లోని దిల్లరాస్ట్రే స్నేహితులు మనీక్, యోగీ, కుమార్ తో మాట్లాడుతున్న సాయి సుధీపరెడ్డి అకస్మాత్తుగా అక్కడి నుంచి కిందకు దూకడంతో తీవ్ర గాయాలపాలయ్యాయి. స్నేహితులు సమీపంలోని తనీర్ ఆస్పత్రికి తరలించారు. అప్పటికే మృతి చెందినట్లు వైద్యులు ప్రకటించారు. ఈ మేరకు తండ్రి శ్రీనివాసరెడ్డి శనివారం రాత్రి జూబిలీహిల్స్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశాడు. తన కొడుకు గత ఐదు నెలలుగా డిప్లొ పర్లో ఉన్నట్లు అతడి స్నేహితుల ద్వారా తెలిసినందున, అతడి మృతిపై ఎవరినై అనుమానాలు లేవని ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నాడు. ఈ మేరకు అనుమానాస్పద మృతిగా కేసు నమోదు చేసి పోలీసులు దర్యాప్తు చేపట్టారు. రెండ్రోజుల కిందటే వుట్టిన రోజు! కలిసి జన్మదినం వేడుకలను సంతోషంగా జరుపుకోవడం, స్నేహితులతో మాట్లాడుతూనే కిందకు దూకి ఆత్మహత్యకు పాల్పడటం మిస్టరీగా మారింది.